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Dragi naši! 

Nakon višemjesečnoga rada za vas smo pripremili list na čijim ćete stranicama moći vidjeti što 

se ove školske godine događalo u našoj školi. Uspjesi na natjecanjima, pisani i likovni radovi 

te projekti koji su održani ove školske godine samo su neke od zanimljivosti kojih se možete 

prisjetiti... 

Zahvaljujemo našem ravnatelju Vladimiru Jozanoviću te svim učiteljima, učiteljicama i učeni-

cama koji su nam pomogli u kreiranju ovoga lista. 

Nadamo se da ćete se zabaviti i razveseliti! 

 

Sara Stjepić, Filip Pranjić, Dario Perkić, Mirta Astaloš, Matej Delaš i Maja Miličević 

 

Vaši novinari 
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U Spomenicu naše škole upisuju se učenici koji su tijekom svih osam godina os-

novnoškolskoga obrazovanja imali uzorno vladanje i besprijekoran prosjek ocjena. 

Lara Barbir 

VIII. 
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Maja Miličević VIII. b 

Petra Mijatović 

VIII. b 
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Rezultati natjecanja 
Hrvatski jezik 

Na županijskome natjecanju iz hrvatskoga jezika sudjelovale su Maja Miličević i Lara Barbir iz osmoga razreda. Maja Mi-

ličević osvojila je 19., a Lara Barbir 20. mjesto. 

Likovna kultura 

Na županijskome natjecanju iz likovne kulture sudjelovale Ema Juzbašić i Marija Magdalena Mijić iz sedmoga razreda, 

osvojivši prvo mjesto u kategoriji likovnoga uratka, te su se plasirale na državno natjecanje. 

Matematika 

Na županijskome natjecanju iz matematike sudjelovali su Šimun Petar Benaković i Nika Cimerman Pavić iz četvrtoga raz-

reda te su osvojili peto i deveto mjesto; Ivan Komesarović, Luka Vujić i Matej Đaković iz petoga razreda te su osvojili dese-

to, dvanaesto i devetnaesto mjesto te Lucija Galović i Emanuel Rapaić iz sedmoga razreda koji su osvojili četvrto i dvanaes-

to mjesto. 

Geografija 

Na županijskome natjecanju iz geografije  sudjelovali su Matej Đaković i Dorian Petričević iz petoga razreda koji su os-

vojili deveto i šesnaesto mjesto, Dario Perkić i Gabrijela Novaković iz šestoga razreda koji su osvojili dvanaesto i četrnae-

sto mjesto, Ivano Kelava iz semoga razreda koji je osvojio četrnaesto mjesto te Valerija Knežević iz osmoga razreda koja 

je osvojila osamnaesto mjesto. 

Tehnička kultura 

Na županijskome natjecanju iz tehničke kulture sudjelovali su  Karlo Lacković iz petoga razreda koji je osvojio drugo 

mjesto, Lucija Galović iz sedmoga razreda koja je osvojila prvo mjesto, te Marko Stipanović Lešić , Barbara Lešić i Gabrijel 

Jozić  koji su osvojili sedmo, osmo i deveto mjesto; Ivan Bobalić, Marin Lepan, Karlo Maroševac i Leon Župarić iz osmoga 

razreda koji su osvojili treće, četvrto, peto i deveto mjesto. Lara Barbir osvojila je prvo mjesto u kategoriji modelarstvo upo-

rabnih  tehničkih tvorevina. 
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Kemija 

Na županijskome natjecanju sedmoga razreda iz kemije sudjelovali su Karlo Šušak koji je osvojio prvo mjesto, Mihael Ma-

ričić koji je osvojio drugo mjesto te  Dora Šumanovac, Ilijana Galović, Marko Stipanović Lešić, Borna Lešić, Ivan Pranjić, 

Dinko Bošnjak, Karlo Kopić i Ivan Marković koji su osvojili peto, sedmo, osmo, deseto, jedanaesto, trinaesto i petnaesto 

mjesto. Na državnome natjecanju Karlo Šušak osvojio je peto, a Mihael Maričić osmo mjesto. 

Na županijskome natjecanju osmoga razreda sudjelovali su Maja Miličević koja je osvojila drugo mjesto, te Bruno Filipo-

vić, Lara Barbir i Ana Blumenšajn koji su osvojili peto, šesto i osmo mjesto. 

Biologija 

Na županijskome natjecanju sedmoga razreda iz biologije sudjelovali su Lucija Galović koja je osvojila drugo te Dinko 

Bošnjak koji je osvojio osmo mjesto. Na natjecanju osmoga razreda sudjelovale su Petra Mijatović, Veronika Iličić, Ema 

Vidović, Lara Barbir i Petra Blažević te su osvojile  šesto, jedanaesto, četrnaesto, šesnaesto i dvadeset sedmo mjesto. 

Informatika 

Na županijskome natjecanju sedmoga razreda iz informatike sudjelovao je Karlo Kopić i osvojio  je četvrto mjesto. 

Njemački jezik 

Na županijskome natjecanju osmoga razreda iz njemačkoga jezika sudjelovala je Valerija Knežević i osvojila je  treće mjes-

to. 

Fotografija 

Na županijskome natjecanju iz fotografije učenica sedmoga razreda Dora Šumanovac osvojila je treće mjesto. 

Lidrano 

Dramska skupina naše škole sudjelovala je na županijskoj razini Lidrana s dramskom točkom „U pritvo-

ru“ te je bila među predloženima za državnu razinu. Sudjelovali su Livia Kružljak, Karlo Šušak, Mihael 

Maričić, Oliver Lončarević, Pia Maria Tvrz, Nika Zovak, Irma Vidović i Lea Marija Kobaš. 
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Tjelesna i zdravstvena kultura 

Na županijskome natjecanju iz rukometa učenici petoga i šestoga razreda osvojili su prvo mjesto te su se plasirali na regi-

onalno natjecanje gdje su osvojili treće mjesto. Sudjelovali su Leo Božić, Luka Trpković, Ivan Bušić, Nikola Đaković, Ivan 

Kopić, Dario Čerkez, Hrvoje Božić, Borna Višić, Jakob Romić, Antonio Tomić, Dinko Vrabec, Dorian Petričević i David So-

lenko. 

Na međuopćinkome natjecanju iz malog nogometa učenici šestoga, sedmoga i osmoga razreda osvojili su četvrto mjesto. 

Sudjelovali su Ivan Husarek, Leo Božić, Tomislav Stojanović, Antoni Bošnjak, Mateo Bošnjak, Muhsin Hajdari, Domagoj 

Džoić, Šimun Mikolčić, Pavo Vukelić i Hrvoje Kozić. 

Na županijskome natjecanju iz malog nogometa učenice petoga i šestoga razreda osvojile su treće mjesto. Sudjelovale su 

Mia Filipović, Lucija Krištić, Sara Leutar, Daria Kamenski, Lea Marija Kobaš, Petra Karšaj i Lorena Zlatunić. 

Na županijskome natjecanju iz košarke učenice šestoga, sedmoga i osmoga razreda osvojile su drugo mjesto. Sudjelovale 

su Petra Jemrić, Iva Ešegović, Ana Prskalo, Gabrijela Novaković, Ana Živković, Eva Begić, Maja Miličević, Petra Mijatović, 

Ema Vidović, Tea Josipović i Ana Blumenšajn. Učenice petoga i šestoga razreda osvojile su drugo mjesto. Sudjelovale su 

Gabrijela Novaković, Ana Prskalo, Iva Ešegović, Dora Bunardžija, Paula Kobaš, Livia Kružljak, Dora Džoić, Nikolina Džoi-

ć, Hana Gloković, Mila Trlin, Nika Zovak, Erin Milaković i Petra Vincetić. 

Na županijskome natjecanju iz atletike učenice sedmoga i osmoga razreda osvojile su prvo mjesto te  su na državnome 

natjecanju osvojile ukupno osamnaesto mjesto. Sudjelovale su Petra Blažević, Petra Jemrić, Barbara Lešić, Sara Stojković 

(štafeta, 3. mjesto na županijskome),  Eva Begić (trčanje na 600 metara, 2. mjesto na županijskome), Valerija Knežević 

(skok u vis, prvo mjesto na županijskome i dvanaesto na državnome), Tea Josipović (bacanje kugle, prvo mjesto na župa-

nijskome i peto na državnome), Ema Džinić (skok u dalj, drugo mjesto na županijskome i trinaesto na državnome), Karla 

Izabela Marošević (bacanje vorteksa, prvo mjesto na županijskome) i Maja Miličević. 

Učenici sedmoga i osmoga razreda osvojili su prvo mjesto na županijskome natjecanju te su osvojili sedmo mjesto na dr-

žavnome natjecanju. Sudjelovali su Domagoj Džoić (štafeta, prvo mjesto na županijskome), Tomislav Stojanović, Marin 

Lepan (trčanje na 800 metara, drugo mjesto na županijskome i petnaesto na državnome), Luka Oršolić (skok u dalj, prvo 

mjesto na županijskome i drugo na državnome), Mateo Bošnjak, Pavo Vukelić (štafeta, prvo mjesto na županijskome i 

četvrto na državnome), Jakob Borna Berać (skok u vis, četvrto mjesto na županijskome i deseto na državnome),  
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Vladimir Jambrešić (bacanje kugle, prvo mjesto na županijskome i sedmo na državnome), Hrvoje Kozić (bacanje vorteksa, 

prvo mjesto na županijskome i deveto na državnome) i Gabrijel Jurkić. 

Učenice šestoga razreda osvojile su ukupno prvo mjesto na županijskome i ukupno četrnaesto mjesto na državnome nat-

jecanju iz atletike. Sudjelovale su Mia Filipović (trčanje na 100 metara, prvo mjesto na županijskome i jedanaesto na dr-

žavnome; štafeta, drugo mjesto na županijskome i jedanaesto na državnome), Livia Kružljak (trčanje na 200 metara, prvo 

mjesto na županijskome i četrnaesto na državnome; štafeta, drugo mjesto na županijskome i jedanaesto na državnome), 

Sara Leutar (trčanje na 600 metara, drugo mjesto na županijskome), Marija Oršolić (skok u vis, prvo mjesto na županij-

skome i trinaesto na državnome), Patricija Perković (skok u dalj, drugo mjesto na županijskome; štafeta, drugo mjesto na 

županijskome, jedanaesto na državnome), Brenda Došen (medicinka, četvrto mjesto na županijskome i deseto na držav-

nome), Iva Ešegović (bacanje vorteksa, treće mjesto na županijskome i deseto na državnome),  Dora Kobašević (štafeta, 

drugo mjesto na županijskome i jedanaesto na državnome) i Gabrijela Novaković. 

Na županijskome natjecanju iz šaha učenice četvrtog, petog i šestog razreda osvojile su prvo mjesto te su sudjelovale na 

regionalnome natjecanju gdje su osvojile  drugo mjesto. Sudelovale su Lea Debak, Dora Džoić, Nikolina Džoić, Klaudija 

Šarić, Nika Cimerman Pavić i Lucija Baotić. 

Sigurno u prometu 

Na županijskome natjecanju sigurnosti u prometu sudjelovao je Ivan Ognjanović iz šestoga razreda i osvojio je treće mjes-

to. 
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29. rujna 2017. Osnovna Škola Ivana Kozarca obilježila je Dan sporta u dvorani naše škole. Na-

tjecali su se učenici i učenice u raznim sportovima kao što su košarka, štafeta, rukomet i nogo-

met. Svi će ovaj dan pamtiti kao najzabavniji u cijeloj školskoj godini. 

Plesanje je zumbe, koje je vodila tajnica naše škole Ivona Kružljak, uslijedilo nakon učenič-

kih natjecanja. 

Dani sporta 
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U srijedu 30. svibnja  2018. održan je drugi dan sporta u našoj školi. Učenici su se na-

tjecali u košarci i nogometu, a na kraju je uslijedio pravi događaj - stariji učenici no-

gometaši odmjerili su snage sa znatno starijim i iskusnijim (relativno) mladim nas-

tavnicima. 
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U svojoj smo školi 13. listopada obilježili Dane kruha. Sudjelovali su u tome svi učenici i nastavnici naše 

škole.  Na satovima razrednika učenici su donijeli pekarske proizvode svojih majki i baka. 

Dani kruha 
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Poseban program Dana kruha tradicionalno su organizirali učenici os-

mih i četvrtih razreda.  Pripremili su prigodan program uz predstave i 

ples, a kasnije su svi učenici zajedno jeli što su donijeli u školu.  

Maja Miličević, 8.b 
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Sjećanje na Vukovar 
Povodom Dana sjećanja na Vukovar učenici su zajedno sa svojim nastav-

nicima Osnovne škole Ivana Kozarca palili lampione i puštali bijele balone 

pred Spomenikom palim braniteljima . 

Tu tradiciju održavamo svake godine u našoj školi u čast 

svima koji su dali život za našu slobodu. 
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U školi učimo o tome kako se Grad Heroj branio gotovo tri mjeseca od 

danonoćnih agresorskih napada. Nakon pada 18. studenog mnogi su 

ljudi ostali bez svojih domova, obitelji i života.  

Ipak se uzdigao iz pepela i danas je najponosniji hrvatski grad. 
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Lajk na pravi način 

Lajk na pravi način projekt je u kojem se učenicima prikazuju dobre 

i loše strane interneta. Održan je u našoj školi i održavao se pod sato-

vima razrednika od petog do osmog razreda, u razdoblju od prosin-

ca do veljače, a tijekom travnja i svibnja i s roditeljima. 
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Županijsko natjecanje u čitanju naglas 

U petak 27. listopada 2017. odazvali smo se pozivu Gradske knjižnice iz Vinkovaca na županijsko natjeca-

nje učenika u čitanju naglas. Među tridesetak natjecatelja iz Vukovarsko-srijemske županije sudjelovale 

su i dvije učenice iz naše škole, Nikolina Ćibarić iz petoga i Gabrijela Novaković iz šestoga razreda. 

https://www.facebook.com/gkvk1875/ 
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Gradska knjižnica Županja i naša škola već tradicionalno dobru suradnju nastavljaju i ove školske godi-

ne. Na samom završetku Mjeseca hrvatske knjige, 15. studenog, u knjižnici su premijerno izvedena dva 

igrokaza dramske skupine „U pritvoru“ i „5 do zvona“. Pred punim gledalištem oživjeli su negativci iz kla-

sičnih bajki: ohola carevna, Pepeljugina maćeha i polusestre, Snjeguljičina maćeha, Ivičin i Maričin otac, 

kapetan Kuka,  pritvoreni zbog svojih zločina, te jedna tipična razredna situacija tijekom odmora, pet mi-

nuta do zvona.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Glumili su: Mihael Maričić, Livia Kružljak, Pia Mara Tvrz, Lea Marija Kobaš, Irma Vidović, Nika Zovak, 

Oliver Lončarević, Karlo Šušak, Karlo Kopić, Borna Berač, Emanuel Rapaić, Jura Vučičević, Maja Miličević, 

Ema Vidović, Barbara Lešić, Sara Stojanović, Josip Bubnjar i Lana Ilišević.  

Tena Lončarević, voditeljica dramske grupe 

 

Mjesec hrvatske knjige 
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Posjet Zavičajnom muzeju „Stjepan Gruber“ 

Bili smo u muzeju. Tema Noći muzeja bila je prva nogometna lopta, a sve nam je pokazivala 

voditeljica Marta Stjepanović. Vidjeli smo prvu nogometnu loptu, veliki bicikl... 

Marija Maroševac 

Izrađivali smo zastavice i učili o povijesti nogometa. Išli smo gledati prvu nogometnu loptu i pjevali 

smo navijačke pjesme. Bilo je lijepo i poučno! Saznao sam da je moja Županja kolijevka nogometa.  

Ivan Doknjaš 

Iznenadio sam se što je mamutova kost veća od slonove. Gore u muzeju vidio sam prvu nogometnu lop-

tu. Napravljena je od kože i bila je ispuhana. Bio sam jako sretan što sam vidio prvu nogometnu loptu.  

Borna Kunčić 

Stara lopta je smeđe boje, a nove su šarene u svim bojama. Lijepo smo se proveli u muze-

ju. Puno smijeha, rada i informacija za jedan dan.  

Petra Vučičević 

http://www.zavicajnimuzejstjepangruber-zupanja.hr/site/index.php/muzej/fotogalerije 
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Noć knjige u našoj školskoj knjižnici 

U Noći knjige, koja je obilježena 23. travnja, u našoj školskoj knjižnici održavalo se nekoliko 

aktivnosti. Program je započeo matinejama u 8 ujutro, a završio je u 20 sati. 

Radionica ČITAMO I PIŠEMO PRIČE osmišljena je u Noći knjige za učenike trećih razreda. 

Učenici 3.b razreda uživali su u pričama Sanje Pilić i Božidara Prosenjaka od 10.50 do 11.35 

sati. Pokušali su i sami napisati kratku priču. Ista radionica organizirana je i za učenike 3.a i 

3.c razreda od 15.30 do 16.15 sati. 
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 Učenici drugog razreda u Noći knjige družili su se s LIKOVIMA IZ BAJKI. Nakon 

pročitanih bajki, uslijedio je razgovor o likovima, ilustriranje likova te bojanje bojanki 

s likovima iz bajki. Ovo druženje je za učenike 2.b i 2.c razreda upriličeno od 9 do 

09.45 sati, a za učenike 2.a razreda od 13.30 do 14.15 sati. Lik iz pročitanih bajki naju-

spješnije je ilustrirala Lora Mach, učenica 2.a razreda. 

  Za učenike prvoga razreda u Noći knjige osmišljena je igraonica IGRAJMO SE ME-

ĐU LIKOVIMA IZ BAJKI! Osim društvenih igara, od kojih su neke donosile likove iz 

bajki, učenicima su ponuđeni i stripovi, slikovnice, bojanke te dječji časopisi. Prva ig-

raonica organizirana je od 8 do 8.45 sati za učenike 1.a i 1.d razreda, a druga je odr-

žana od 14.30. do 15.15 sati. U njoj su sudjelovali učenici 1.b i 1.c razreda. 
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U Noći knjige učenici četvrtoga razreda družili su se  s našom učenicom Majom Miličević. Budući da je tri 

puta sudjelovala na natječaju Moja prva knjiga, Maja je mogla ispričati koji put knjiga mora proći da bi 

sudjelovala na natječaju. Kako su četvrtaše zanimale Majine priče, pročitala im je svoje priče VILA KOJA 

HOĆE KRILA te KNJIGCI KOJI PIŠU LJUDE. Vjerujemo da će, potaknuti Majinim primjerom, sljedeće 

školske godine neki od učenika pokušati stvoriti vlastitu knjigu. 

Za učenike sedmoga razreda u Noći knjige, od 18 do 20 sati, upriličena je projekcija filma 

„Čudo“. Time je završio program Noći knjige u našoj školi. 

Gabrijela Čerkez, školska knjižničarka 
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Eko-dan Osnovne škole 

U utorak 5. lipnja s početkom u 9 sati u našoj je školi održan eko-dan kako bi se obilježilo godinu dana otkako smo pos-

tali eko-škola, a također i kako bismo uredili našu školu u ekološkom duhu.  

Na početku je upriličen zabavni glazbeni program, a zatim su petaši izveli igrokaz o temi ekologije... 

...a članovi KUU „Tomislav“ zaplesali u kolu sa svima koji su imali želju za plesom. 
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Nakon zabavnog uvoda uslijedila je prava radna akcija. Peti i osmi razredi strpljivo su i marljivo bojali zidove oko škole, a 

učenici nadareni za slikanje još su ih dodatno uređivali svojim crtežima. 

Osmaši su ipak, bez obira na darovitost u području likovne kulture, zajedno oslikali i uredili jedan od zidova i taj će zid 

ostati kao uspomena na njih te su na taj način ostavili jednu lijepu uspomenu za kraj. 
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Učenici šestih razreda i razredne nastave održali su zanimljive radionice na kojima su izrađivali košarice i razne druge 

predmete od otpada, provodili ankete, uredili panoe s temom onečišćenja mora i još puno toga. 

Sedmi su razredi također bili vrijedni. Neki su imali kviz o začinskom bilju, neki su okopavali biljke oko škole, a neki su 

od gradskog muzeja do poloja čistili smeće i uređivali okoliš. 

Eko-dan je završio, a toliko je lijepih i dobrih promjena za okoliš i za nas ostalo. Na kraju dana, kada smo vidjeli rezultate 

svoga rada, stvarno smo bili sretni. To je dokaz kako uvijek trebamo čuvati okoliš i uljepšavati ga jer neće biti dobro samo 

za okoliš, nego će biti dobro i za sve nas te ćemo biti puno sretniji ako oko nas sve bude lijepo i čisto. 

Maja Miličević, VIII. b 
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Učenici IV.a i IV.b razreda sa svojim učiteljicama odlučili 

su da za ljepši okoliš škole,  a u susret eko-danu, posade 

nasade suncokreta koji će u jesen imati prekrasan cvijet. 

Izabrali su mjesto koje suncokret voli i na kojem treba biti 

posađen - vrlo sunčanom ili sunčanom. I, naravno, potreb-

no  često zalijevanje vodom jer on voli puno vode. To im 

uopće nije bilo teško. 

Simbolika je suncokreta u svim kulturama svijeta poprilič-

no moćna, vezana uz najvažnije aspekte života. On simbo-

lizira mudrost, sreću, zdravlje, plodnost i dugovječnost. 

Budući da se uvijek okreće prema suncu, simbolizira i 

snagu, toplinu, postojanost i duboku odanost. 

Suncokret—Helianthus annuus - predivan je vrt-

ni cvijet koji daje poseban ugođaj u vrtu.  Suncok-

ret je jestiva, ljekovita i ukrasna biljka, uzgaja se 

po cijelom svijetu. Svake godine sve više i više ljubi-

telja cvijeća sadi ga u svoj vrt. 

„Drži svoje lice okrenuto ka suncu i nikad nećeš 

vidjeti sjenku.“ 

Učiteljice:  

Ana Ivanšić, IV.a 

Snježana Jozanović, IV.b 
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SUSRET S KNJIŽEVNICOM 

 

Povodom mjeseca hrvatske knjige, našu gradsku knjižnicu posjetila je književnica Melita Rundek. Melita 

je rođena u Zagrebu, gdje živi i radi kao knjižničar-informator u Knjižnicama grada Zagreba. Uz svoj 

posao napisala je i osamnaest djela od kojih je petnaest za djecu i mlade. Njezina najpoznatija knjiga, 

koja je nagrađena prvom nagradom „Ivana Brlić-Mažuranić“, zove se Psima ulaz zabranjen, te je ta knji-

ga i na popisu lektire za osnovnu školu. 

U razgovoru s književnicom izdvojili smo nekoliko zanimljivosti o njoj: 

Kada i kako ste počeli pisati? 

    Počela sam pisati još u osnovnoj školi. Kada sam još bila u nižim razredima osnovne škole, vidjela 

sam da moja prijateljica iz razreda donosi nekakve papiriće učiteljici. Pitala sam učiteljicu što je to 

i kad sam saznala da je ta djevojčica pisala pjesmice, odlučila sam se i ja iskazati i napisala sam 

pjesmicu. Učiteljica ju je pročitala i bila je oduševljena. Tako je po prvi put otkriven moj talent. 
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Imate li psa ili nekog drugog ljubimca? 

    Nemam. Znate... ja se zapravo bojim pasa i svojom knjigom sam si pokušala barem malo otkloniti taj strah. 

Imate jako poseban stil... što  vam on predstavlja? 

    Nosim rajf koji na sebi ima ružu i želim da me se po tome pamti kao što su Ivanu Brlić-Mažuranić pamtili po 

njezinom šeširu. 

Koji vam je predmet u školi bio najdraži i što vas je tada zanimalo? 

    Kada sam bila osnovnoškolka, uz književnost mi je dobro išla matematika. Bila sam, na neki način, školski 

pisac, ali meni je jako dobro išla matematika... Pisanje je bilo mašta, a matematika je bila logika i to mi je 

bila nekakva protuteža... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Do čega vam je stalo kad pišete romane i što mislite da je važno? 

    Volim poticati maštu kod ljudi i smatram da je ona jako važna. Njenu sam važnost iznijela u svom djelu 

„Psima ulaz zabranjen“ u kojem tata pati od bolesti od koje nije mogao maštati. Nije volio čitati, ali je na 

kraju i on shvatio vrijednost čitanja i mašte. 

Sve u svemu, gospođa Melita svakako je ostavila jedan jako pozitivan dojam i vjerujemo da je svojom knjigom „Psima 

ulaz zabranjen“, a i ostalim svojim djelima, potaknula mnoge na ljubav prema književnosti i da je dokazala da pisanje i 

književnost mogu biti itekako zabavni. 

       Maja Miličević, VIII. b 
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Nastup na  Županijskoj smotri „Lidrano“ 

Članovi dramske skupine naše škole ove su se godine na Županijskoj smotri Lidrano predstavili dvama 

igrokazima, „5 do zvona“ i „U pritvoru“. Škola domaćin bila je Gimnazija Matije Antuna Reljkovića, a prog-

ram se održavao u Gradskom kazalištu Joze Ivakića u Vinkovcima. Naši mladi glumci pohvaljeni su zbog 

svoje izvedbe i uigranosti. Stručno povjerenstvo, pod predsjedavanjem Romana Bogdan,a za Državnu smo-

tru Lidrano predložilo je igrokaz „U pritvoru“, duhovitu igru u kojoj se strašni negativci iz bajki i dječjih 

romana zatvaraju zbog svojih zločina.  

Strogog čuvara zatvora utjelovio je Mihael Maričić, kapetana Kuku Karlo Šušak, oholu carevnu iz bajke 

„Sunce djever i Neva Nevičica“ Livia Kružljak, Pepeljuginu maćehu Lea Marija Kobaš, njezine zle kćeri Ir-

ma Vidović i Nika Zovak, Snjeguljičinu maćehu Pia Maria Tvrz, a Ivičinog i Maričinog oca, drvosječu, Oli-

ver Lončarević.  Autorica je teksta Tena Lončarević. 
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Emisija naše škole na Hrvatskome radiju Županji 

Tijekom školske godine jednom smo mjesečno pripremali 

emisiju koja se emitirala subotom u 12 sati na Hrvatskome 

radiju Županji. Članovi novinarske grupe su Sara Stjepić, 

Mirta Astaloš, Filip Pranjić, Dario Perkić, Maja Miličević  i 

nastavnik Matej Delaš.  
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Tijekom školske godine emitirali smo sedam školskih emisija. 

Naše su emisije najčešće bile za zabavu i sastojale se od intervjua, kvadrih stolova, Čaja od 

mente kod Maje i ostalih odgojno-obrazovnih, a ponekad i zabavnih sadržaja. Na novinarima 

je uvijek bilo zanimljivo. Nekada smo dijelove emisije snimili iz prve, a nekad smo se zafrkavali 

toliko da nismo mogli nastaviti snimati nekoliko minuta dok se ne bismo smirili. 

Novinarstvo je jako dobro za razvijanje govornih sposobnosti, načina izlaganja informacija, 

poticanje mašte i kreativnosti te za zabavu, a emisije na radiju su jedan od najzabavnijih obli-

ka novinarstva. Možda se nećemo baviti novinarstvom u budućnosti, ali znanje i vještine koje 

smo stekli i usavršili ovdje, sigurno će nam biti korisne. 

Maja Miličević, VIII. b 
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„Grafiti“ u školi - ilustratorska i književna radionica 

U ponedjeljak 4. lipnja 2018. s početkom u 17 sati održana je radionica  pod nazivom „Grafiti“ u školi.  Vo-

ditelji radionice bili su  ilustrator Dubravko Mataković i pisac Vladimir Bakarić.  Cilj je radionice djecu za-

interesirati da se kreativno izraze kroz različite likovne i literarne tehnike. 

 

Krajnji je cilj cijeloga projekta organizacija "1.Festivala dječje knjige" u Vinkovcima. 

Učenici su potaknuti svoje pisane radove slati na bakaric.vladimir@gmail.com te crtane radove na  

dumatako@gmail.com  
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Pisac Vladimir Bakarić opisao je svoj rad pri nastanku nove priče te s oduševljenjem poslušao tekstove 

učenika naše škole. Ilustrator Dubravko Mataković održao je radionicu izrade ilustracije o temi pjesme 

Grigora Viteza „Kako živi Antuntun“ prethodno objasnivši razliku stripa i ilustracije. 

Tomislav Vidaković, učitelj 



35 

„Zajednički doručak“ Ene Bakić 

 

Ena Bakić, učenica 1. c razreda naše škole, pobijedila je ove godine na kreativnom li-

kovnom natječaju „Volim mlijeko“. Tema je ovogodišnjeg natječaja bila „Zajednički do-

ručak“.  

Njezin je crtež krasio ograničeno izdanje Dukatovog trajnog mlijeka. 

Na natječaj je pristiglo 4400 likovnih radova djece iz cijele Republike Hrvatske. 

 

Višnja Galović, učiteljica 
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„Knjiška pustolovina“ Eme Juzbašić 

Ema Juzbašić, učenica 7.a razreda naše škole, osvojila je prvu nagradu na natječaju "Moja prva 

knjiga" sa svojom slikovnicom "Knjiška pustolovina". Natječaj, uz potporu MZOS-a, organizira 

udruga KAlibra iz Karlovca, a namijenjen je kreativnim osnovnoškolcima koji sami pišu i ilus-

triraju svoje priče. 

Ove školske godine natjecalo se 726 radova iz cijele Hrvatske, Emina se slikovnica izdvojila svo-

jom originalnom pričom i lijepim crtežima. Što se dogodilo mačku Fridriku kada ga je mama 

natjerala u knjižnicu i tko su cufači, cufovišta i antigefufoza, saznat ćete u rujnu ove godine. Sli-

kovnica će tada biti objavljena, potražite je u svim boljim knjižarama i knjižnicama. 

Tena Lončarević, mentorica 
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Što smo pisali? 

Jesen u mome gradu 

 Ustao sam u polusnu iz kreveta i uzeo još jednu deku. Znao sam – došla je jesen. Tako sam lijepo sanjao i maštao o 

jeseni. 

 Do toga jutra nisam primijetio promjene u svome gradu. Hladnoća mi je skrenula pažnju na činjenicu da je stigla 

jesen. Mogao sam to i sam pretpostaviti jer sam primijetio da stabla nisu ista, da ljudi nabavljaju drva za ogrjev i pripre-

maju se za zimu. Samo je jesenja kiša otjerala djecu koja su se zabavljala i glasno smijala u pijesku. Bez dječjeg žamora i 

glasnoga smijeha, šetajući parkom, jasno sam čuo oštar vjetar koji je tjerao prolaznike da zakopčaju jaknu. Mali dječji 

nogometni teren bio je u blatu, a samo dvojica upornih dječaka šutirala su loptu. Stablo ispred moje kuće izgledalo je kao 

postidjelo jer je ostalo bez svoga odijela, a ispod stabla čulo se samo šuštanje lišća.   

 Jesen u mome gradu tužna je jer joj nedostaje dječjeg smijeha, cvrkut ptica koje su već daleko, nedostaje sunca koje 

bi gradu dalo više topline i sasvim drugi, ljepši izgled.                          Domagoj Džojić,  8.a 

Jesen u mome gradu 

 Još mi se jučer činilo da je ljeto. Lijepi i sunčani dani puni veselja. Tek sada vidim kako je u moj grad neprimjetno 

ušetala jesen.  

 Šetajući ulicom, pod nogama mi je šuštalo lišće koje je bojilo ulicu u crvenu, žutu i narančastu boju. Drveća su po-

lako skidala svoje lisnate kapute, a u tome im je pomagao vjetar. Gledao sam igru vjetra i lišća. Sve je izgledalo kao ringiš-

pil. Vjetar je nosio lišće gore, pa dolje polako ih spuštajući na tlo, a lišće nije ni slutilo da mu je ovo posljednja igra s vjet-

rom. I tako šetajući gradom, došao samo do rijeke Save. U daljini ugledah vrbe koje su izgledale još više svinute. Činilo mi 

se kako je rijeka sporije tekla kako bi što duže mogla gledati šareno obojeni grad. 

 Postajalo mi je sve više hladnije. Odlučio sam krenuti kući. Uživao sam u šetnji gradom jer sam vidio kako mi grad 

sve dublje tone u jesen. 

Domagoj Šibenik, 8. c 
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Kako prođe dan jednoga dana 

            Svemir spava. Zvijezde blješte svjetlom koje navješćuje dolazak dana. Mjesec već polako zatvara oči, u nadi ponov-

nog rođenja. Tako to ide. Svaki dan, svaki mjesec, svake godine. Samo je izdah Mjeseca dovoljan da probudi Sunce, da 

prodre u njegovu srž te mu poželi dobro jutro. 

            Ta zraka Sunčeve svjetlosti označila je kraj čaroliji manjih zvijezda, a Mjesecu je poželjela laku noć. U jednoj sekun-

di zavirila je kroz svaki kutak šume, uspjela uči u najdublji krtičnjak ili pak mravinjak. Otvorila je latice cvijeća koje je 

odmah zapjevalo pjesmu i veselo zakoračilo u novi dan. Drveće je već opralo svoju koru u jutarnjoj rosi, a njihove su grane 

odlučile zaplesati jutarnji valcer. Konačno, Sunce je probudilo djecu i govori im kako je vrijeme za učenje. Onako sneni i 

umorni od nedovoljno sna polaze u nove zgode ili čak nezgode koje ih čekaju u školi. Dok su ti pospanci u školi blijedo 

gledali u nastavnicu, iz pekarnice su se već osjetili mirisi svježega peciva koje je ljude vuklo izvan njihovih stanova. Knjigo-

vođa već nešto piše, ali nevezano uz svoj posao,već odobrenje za izlet njegova djeteta u prirodu. Izlet je već započeo, a djeca 

radosno skakuču po još mokroj travi, bez ikakvih briga na umu. Ona nevina i nestašna cika djece budi osjećaj sreće za 

bilo koga tko prođe. Nekakav pas na kraju ulice njuška uokolo ne bi li negdje uočio komad mesa ili barem kruha. Sunce je 

već na sredini neba i pokušava otjerati uporne oblake od sebe, ali su oni jednostavno jači i uporniji od njega. Oblaci prek-

riše Sunce, ali zbog nečega neznanog ljudi su osjećali prisutnost Sunca. Je li to zbog topline, obične logike? Ne znamo, ali 

to je tako. Gromovi i munje sakrili su ljepotu toga dana te odlučiše ponijeti kišu sa sobom. Ptice su se sakrile u tavane, 

mačke su se uvukle u domove, a ribe pobjegle na dno rijeke.  

            Mjesecu je već bilo dosta gledati tugu Sunca te odluči svojim kristalnim sjajem otjerati oblake i zasjati na nebu da-

jući do znanja da je na redu noć. Pozvao je sa sobom i one zvijezde s početka dana koje su blještale još jače zbog ponovna 

rođenja. Svi su ubrzo zaspali i sve je ponovno utihnulo.  

      Valerija Knežević  8.c                                                                               
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Začarana ptica 

Jednom davno, u blizini jedne šume, bila je jedna mala kućica. U toj kućici živjeli su starica i starac koji nisu imali puno 

novaca. Starac je bio ribar i svaki je dan lovio ribu na rijeci, a starica je radila u kući. Ona je svome mužu htjela napraviti 

njegovo omiljeno jelo, juhu od gljiva, ali je postojao jedan problem, taj što nisu imali gljiva koje su u selu bile preskupe. 

Tako ona odluči otići u šumu brati gljive.  

Uzela je malu košaricu i zaputila se. Malo se bojala jer se u selu pričalo da je ta šuma začarana, ali u to nitko nije bio sigu-

ran. Kada je starica ušla u šumu, nije primijetila ništa čudno. Krenula je skupljati gljive. Bilo ih je jako puno, čak i nekih 

koje nikada nije vidjela. Ona je bila sretna i krenula je natrag kući, kada na ulazu u šumu ugleda jednu lijepu lastavicu 

koja je odmah odletjela nakon staričina pogleda. Starica krene prema izlazu šume, ali tada se lastavica opet pojavi i ukra-

de joj košaricu. Starica se naljuti na lastavicu i krene vikati: "Hej,vrati to!" ali lastavica odleti duboko u šumu. Starica ju 

krene slijediti sve dok ne dođe do velikog stabla gdje ju je čekala lastavica s košaricom. Odjedanput lastavica progovori: 

"Oprosti mi što sam ti ukrala košaricu, ali trebam tvoju pomoć." Starica je ostala zapanjena jer je lastavica progovorila, ali 

se onda sjeti što su ljudi iz sela govorili. Kada se oporavila, upita: "Tko si ti i zašto trebaš moju pomoć?" Lastavica joj odgo-

vori: "Ja sam jedna velika čarobna ptica koja može ispuniti želje, ali imam jedan problem. Začarana sam. Pomoći mi mo-

žeš tako da mi doneseš tri čarobna predmeta: pero srebrne sove, rog zlatnoga jelena i suzu jedne vile. Pero srebrne sove 

možeš pronaći ako malo dublje zađeš u šumu, rog zlatnoga jelena pronaći ćeš u pećini kraj vodopada, vilinu suzu ćeš do-

biti na vilinoj čistini u blizini." Nakon što joj lastavica objasni gdje sve može potvrđeno pronaći, progovori: "Ako mi pomo-

gneš, ispunit ću ti jednu želju", a starica odgovori: "Može!" I tako je ona krenula. Prvo je potražila na vilinoj čistini gdje je 

ugledala puno vila. Prošeta se po čistini sve dok ne čuje jecanje jedne vile pa joj se približi i upita: "Zašto plačeš, vilice ma-

la?" Vila odgovori: "Zar ne vidiš da je ovaj cvjetić uginuo?" Starica joj reče: "Žao mi je, ali ne moraš tugovati jer od tvojega 

je cvijeta ostalo sjeme. Možeš zasaditi novi." Vila prestane plakati i radosno odgovori: "Hvala ti, starice! Uzmi ovo kao mali 

dar zahvalnosti." I vila joj pokloni svoje suze. Zatim starica krene prema vodopadu po rog zlatnoga jelena. Kada je stigla, 

vidjela je nekakav sjaj iz pećine. To je sigurno rog zlatnoga jelena, pomisli ona. Obradova se, ali nigdje nije ugledala zlat-

noga jelena. Zatim se zaputi po posljednji predmet, po pero srebrne sove. Kada dođe do gnijezda srebrne sove, ugleda 

mnogo perja i jednu veliku sovu. Sova progovori: "Ja sam srebrna sova. Što tražiš, starice?" Ona odgovori: "Trebam jedno 

pero, lastavica me šalje."  
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Sova odgovori: "Tako, dakle. Lastavica te šalje, moja stara prijateljica. Budući da to čujem, sigurna sam da je još uvijek 

začarana. Uzmi ovo pero i pomozi joj." Starica uzme pero i krene natrag prema lastavici. Kada napokon stigne do lastavi-

ce, reče joj: "Evo ti ono što si tražila." I preda joj sve. Ptičica čudno zasvijetli i odjedanput se pretvori u veliku vatrenu pticu. 

Ptica reče starici: "Hvala ti što si mi pomogla! Ja sam u stvarnosti feniks. Sada ću ti ispuniti tvoju želju. Uzmi malo moje 

vatre i ugasi ju te zaželi svoju želju kako bi se ispunila." Starica to učini pa feniks reče: "Dakle, to je tvoja želja? Zanimljivo. 

Ja, vladarica ove šume, još ti jedanput zahvaljujem i uvijek ćeš biti dobrodošla u ovoj šumi!" Starica joj odgovori: "Hvala 

ti."  

I tako se starica vrati kući i živjela je sa svojim mužem do kraja njihova života. I nitko ne zna što si je starica zaželjela osim 

nje i feniksa, ali možemo biti sigurni da nije bilo bogatstvo jer je i dalje bila siromašna. 

 

Ivan Marković, VII. b 
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Poklade su i ludi su dani 

(Malo literarno sijelo 2018., GKŽU, nagrađen rad) 

 

Ja sam takva kakva sam, k'o i tata ista kolo volim, nošnju volim, Šokica sam, al' 

ne baš čista. Tako je prije desetak godina otpjevala Marta Juzbašić s tamburaš-

kim sastavom „Kristali“, a ja sam nešto izmijenila i našla se u tim stihovima.  

Lipo ti se Šokica opravlja svakog sveca i svake nedilje. Tako su i mene još od 

malih nogu spremali i opremali. Nekog sprema baka, nekog teta ili mama, a me-

ne, vjerovali vi meni ili ne, mene sprema moj tata. U vrijeme poklada i Šokač-

kog sijela tata i ja ulazimo u naše malo carstvo, njegovu momačku sobu u kojoj 

je smješten naš stari, cifrani staklenjak i ladičar.    
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Oo-

oooooo, u njemu je smješteno pravo bogatstvo. Naša nošnja. Tata točno zna za 

koju prigodu me sprema. Zašto mi baš u ovom trenutku treba urediti maramu sa 

zlatom, a za drugu večer folklora brokatnu bluzu i suknju. Što on zna mene 

spremiti, za svaku tu prigodu on će izvući iz rukava pokoji bećarac. No, to spre-

manje mene u nošnju u našoj kući bude jako zanimljivo. U taj posao uključeni 

su svi ukućani. Tada mama i tata uopće ne razgovaraju istim jezikom i jako teš-

ko se razumiju. Tata kaže: „Donesi svilenu rubinu“, mama donese svileni ople-

ćak. Tata kaže: „Donesi pojas sa zlatom“, mama donese tkanicu. I tako mama 

trkčara amo-tamo, a tati se već polako puši iz ušiju. Mlađa sestra, kao dežurno 

smetalo, stalno nešto ispituje, pipka i uzima. Ja moram biti kao kip i na tatine 

zapovijedi se okretati. Da se ne bih prehladila ili ozebla, za to brine moj dida 

koji stalno zatvara vrata i nagleda što se u kući događa. Kada sam napokon go-

tova, spremljena, moram stati pred svoju baku. Njezin je komentar jako važan. 

Baka inače slabije čuje i vidi, a hoda uz pomoć štake. Kada ja stanem pred nju, 

gle čuda neviđena! Vidi da mi je donja rubina pobjegla dva centimetra udesno. 

Da zapreg malo vjesi, a  na lijevom rukavu velikog oplećka crta nije dobro ras-

peglana. Slušajući nju i njezine primjedbe, netko bi pomislio da mene moj tata 

nije dobro uredio, a zapravo sam njihov ponos i  dika. Još i baka završi bećar-

cem. Sve su seke u nedilju lijepe, kad se svuku k'o da đubre vuku.  

Zapravo, svi misle da je lako nositi nošnju, ali i za to treba imati i držanje i po-

nos. 

 

Tena Babić, V. a 
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Lipo se Šokica opravlja 

(Malo literarno sijelo, GKŽU, 2018.) 

Lipo se Šokica opravila jer danas je veliki dan. Izlazi u selo 

i lipo se opravila jer danas je sveta misa zahvalnica. 

Na sebe je stavila dva reda dukata. Baba joj je isplela 

njenu lipu garavu kosu i stavila joj šumice. Mama 

joj je sašila haljetak i poklonila svoje sandalete, ali nije se ona spremila 

samo za misu. Anka se dotirala 

i za Peru. Pero je bio prava bećarina 

i njega su 'tile mnoge divojke. Kad je Pero vidio Anku  

tako lipu i dotiranu, zaigralo mu njegovo 

bećarsko srce. Druge su divojke ljubomorno gledale na Anku, ali 

Anka je bila najlipša i tu nisu ništa mogle. Poslije mise zahvalnice 

skupio se narod i počele su tamburice svirati, a ljudi 

u kolu igrati. Vidio je Pero Anku kako lipo igra 

pa se i on uključio. Nisu izlazili iz kola sve do kraja i igrali su 

neumorno. Kad je slavlje završilo, otpratio 

Pero Anku kući, a ona mu zahvali toplim cjelovom u njegov 

rumeni obraz. Vidješe se oni i sutradan pa joj se Pero nasmije 

i reče: „Lipo ti se Šokica opravila!“ 

Maja Miličević, VIII.b 
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Kad se spoje Slavonija i Hercegovina 

(Hrvatska kulturna baština, Donji Muć, 2018., treći nagrađeni rad) 

Kako je Šima Jovanovac ispjevao pjesmu Slavonac se Hercegovkom ženi, tako je i 

moj tata Željko, Slavonac i pravi Šokac, oženio moju mamu Karmelu, Hercegovku. 

No nisu u ovoj priči bitni moji mama i tata, nego susreti mojih baka i djedova te nji-

hova prisjećanja o rodnom kraju i nadmetanja čiji su običaji ljepši. Djed Jozo, mamin 

tata, doselio se iz daleke Hercegovine u Slavoniju, u selo Vrbanju sa svojim roditelji-

ma pedesetih godina prošlog stoljeća. A baka Reza, tatina mama, zbog posla djeda 

Marka doselila se iz Babine Grede u nedaleku Županju sedamdesetih godina prošlog 

stoljeća. Kada sjedite sa strane i slušate naglasak i govor mog dida Joze, pomislili 

biste da je on jučer došao iz svog rodnog Kočerina, a baka Reza je županjska gospođa 

s babogredskim naglaskom. Bake i djedovi bliskih su godišta pa se često u druženji-

ma prisjete svoje mladosti iz rodnih krajeva. Najzanimljivije su njihove priče o sna-

hama i svekrvama. 

Dok se u Babinoj Gredi odalo po divanima i okupljalo u seoskim čitaonicama, u Her-

cegovini se gangalo od jutra do mraka i skupljao se duvan u polju. 

- Pritelju, kod nas u Babinoj Grede su nove snaje morale odma poslije svatova prvo 

jutro doć kod svekra i svekrve i oprat sve pragove. Po kuće i kućarim. 

- Prijo, kod nas nisu prale pragove, nego su mlade neviste morale stajati kod stola i 

čekati da sva čeljad pojede, a onda bi one zadnje sjedale za stol i jele što ostane. Naj-

češće bi to bila pura lučnica. A tek što su morale nositi nanizani duvana na nejakim 

plećima! 

Rado ih slušam dok tako razgovaraju i uvijek naučim nešto novo. Ali trude se oni na 

mene i moju sestru prenijeti neke od običaja iz svojih krajeva. 

U našim je krajevima puno korizmenih i uskrsnih običaja, a posebno od Cvjetne ned-

jelje, tijekom Velikog tjedna pa sve do Uskrsa. Takav jedan običaj moja baka Reza 

prenijela je i na mene. Još kao trogodišnju djevojčicu učila me pjevati ovu pjesmu: 
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Kiti bunar, Jelo, na Cvjetnicu, Jelo. 

Daj mi, strinka, jajce, ja ću tebi ma-

ce. 

Šalaj, lane moje, ako ćeš i dvoje. 

Na bunaru drinka, daj mi troje, strin-

ka. 

Baka me pripremala za običaj Cvjet-

nice. U subotu uoči Cvjetne nedjelje 

tata bi me spremio u nošnju, a ja bih 

onda s bakom išla k njezinim sestra-

ma i jetrvama u Babinu Gredu. Na 

ulazu u avliju tete i strinke pozdravljala sam s Faljen Isus, na što bi mi one odgovori-

le Uvik Isus! Tada bi me odvele do bunara kod kojeg bih ja, pjevajući naučenu pjes-

mu, vadila jednu po jednu granu cicamace iz korpe. Za tu pjesmicu, cicamace i drugo 

cviće (zelenkade, zumbuli), kojim bih kitila izvor vode, uvijek sam bila lijepo nagra-

đena, našlo se i novaca, mami bih sakupila punu košaru jaja za kolače, a bome je bilo 

i dosta slatkiša. 

Kako sam ja već velika, taj običaj sada nastavlja moja četverogodišnja sestra. 

Da ne bi bilo kako se u našoj kući njeguju samo babogredski običaji, trebate vidjeti 

kako se u našoj obitelji slavi Badnja večer, ali ovaj put po hercegovačkom običaju. 

No o tome nekom drugom prilikom, u jednom drugom sastavu. 

 

              Tena Babić,  V. a 
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Željela bih... 

 

da u svijetu nestane gladi,  

da zdraviji budu djeca, stari i mladi. 

 

Dječje želje neka se ostvare, 

gladi i tuge neka nestane. 

 

Željela bih da je ljubav među svima,  

a najviše među odraslima. 

 

Mir i radost neka vlada, 

jer to je naša nada. 

 

Djeca imaju pravo na radost u životu! 

 

Marina  Juzbašić, IV..c 

Željela bih... 

 

… da sva djeca imaju vode i hrane, 

... da rata nestane,  

... da radosti bude,  

... da svijet postane mjesto ljubavi i 

mira, 

... da bude više smijeha, 

... da se ljudi  međusobno vole, 

... jer djeca imaju pravo na radost u 

životu!!! 

                                 Iva Vuković, IV..b 
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Želio bih... 

Želio bih da sva djeca 

ovoga svijeta ne budu žalosna,  

nego da budu što više radosna. 

Treba im hrane za 

ljepše dane,  

pitke vode za bolje godine. 

Molim sve ljude  

da se uljuče u humanitarna društva 

jer djeca u svijetu 

 još uvijek su gladna. 

I tijekom dana i 

tijekom noći, neka djeca 

su još uvijek u samoći. 

Ivano Filipvić, IV.c 

 

Želio bih… 

 

Želio bih da puno ljudi radi 

pa da ne bude gladi. 

 

Želio bih da svugdje raste cvijeće i 

da ljudi ne bacaju hranu kao smeće. 

 

Da na svijetu nema boli i 

da svatko svakog voli. 

 

Želio bih da ne bude rata i 

sreća da kuca na svaka vrata. 

 

Želim da se svi stalno smiju 

umjesto da suze liju. 

 

Šimun Zekonja, IV. a 



48 

HUNGRY 

Honey is sweet, 

Usually I eat it. 

Nothing is better than a  

Gigantic spoon of honey. 

Rice doesn't go with it, 

You should know...I love honey. 

 

SALMON 

Seafish, you 

Already know. 

Looking so good. 

Meat it's not. 

Oven is hot, but salmon is 

Not! 

 

KIWI 

Know it already, 

It's so good 

With something so sweet. 

I'm awake and I need a cake. 

Food acrostics 

TEA 

 

That's it! 

Every time I drink it, I 

At once feel better. 

 

EGG 

 

Every morning one 

Gives you energy. 

Guess what it is?! 

 

WATER 

 

Without it, you're life-

less. 

A glass of it 

That makes you fit. 

Every time you exercise, 

drink it. 

CANDY 

 

Carry them with you 

Always to the school. 

Never forget! 

Don't eat them too much, 'cause then 

Your teeth will be black. 

 

TASTY 

 

Tomatoes are red, 

Apples are green, 

Sausages are nicer 

Than  

You think. 

Nikolina Ćibarić  

Lana Balentović 

Dino Ozdanovac  

Ilinko Matkić, 5.d  
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Što smo slikali? 

Na nastavi likovne kulture te na izvannastavnoj aktivnosti likovnjaka kod našeg nastavnika Domagoja 

Burilovića ponekad nastanu pravi umjetnički radovi. Nekoliko smo radova, koji su nastali ove školske go-

dine, odlučili pokazati svim svojim vjernim čitateljima u školskome listu. 

Erin  

Milaković, V. d 

Nikolina  

Baotić, V. c 
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Nina Ćaćić, VII. d 

Lucija Galović, VII. a 
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Josipa Bušić, V. a 

Tamara Marinković, VI. d 
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Klaudija Šarić, VI. c 

Hana Lukić, VI. c 
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 Zabavni kutak 
Što rade huligani matematičari? 

- Ne skrate razlomak do kraja. 

Pita Mama Pericu:  

- Ima li petica u školi?  

- Ima, dobivaju djeca. 

Naš čovjek u Njemačkoj: 

„Možete li nas uslikati?“ 

Njiemac: „Was?“ 

„Ja, ja, pa nas, koga drugoga…“ 
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Učila djeca u školi slovo "A". 

Učiteljica napiše na tabli slovo 

A i kaže:  

- Tko će pogoditi ovo slovo?  

Perica skine kapu i baci je pre-

ma tabli . 

- Ja sam pogodio!! 

Koja je razlika između dvojkaša i 

odlikaša?  

- Gotovo nikakva...  

- Dvojkaš sve zaboravi 5 min prije 

testa, a odlikaš sve zaboravi 5 min 

poslije testa . 

“Uči, sine, da ne bi radio”, govorila mi majka svaki dan. 

I evo, završio osnovnu, srednju, fakultet. 

Bila je u pravu. Sad ne radim ništa! 


